

To: [redacted] | Blaekend [redacted].com]  
From: WOLVENCOMMISSIE  
Sent: Wed 12/22/2021 12:09:30 PM  
Subject: RE: Wolfwerende noodsets doorschuiven?  
Received: Wed 12/22/2021 12:09:30 PM

Volgende keer lijkt me prima

Van: [redacted] | Blaekend [redacted].com>

Verzonden: maandag 20 december 2021 08:38

Aan: WOLVENCOMMISSIE <WOLVENCOMMISSIE@gelderland.nl>

Onderwerp: Wolfwerende noodsets doorschuiven?

Hi [redacted]

Ik had bedacht om in de nieuwsbrief januari aandacht te besteden aan de wolfwerende noodsets. Nu is de uitkomst van de vergadering dat er gekeken gaat worden naar meer duurzame oplossingen (per direct openstellen van de subsidieregeling). Wat zullen we doen; het onderwerp doorschuiven naar de eerstvolgende nieuwsbrief (zal dan ergens maart worden) en het nu niet aanhalen. Of is er iets wat je er nu al over kwijt zou willen en wat zou dat dan zijn? Kan heel basic...

**Vraag een wolfwerende noodset aan**

*De verantwoordelijkheid om vee te beschermen ligt bij de eigenaar van het vee. Maar de provincie kijkt hoe zij in noodgevallen kan helpen, bijvoorbeeld met wolfwerende noodsets. Bent u een getroffen veehouder of veehouder? Dan kunt u een verzoek doen om een noodset in bruikleen te krijgen via [wolvencommissie@gelderland.nl](mailto:wolvencommissie@gelderland.nl).*

*Bespreekpunt b: Preventie wolvenschade, hoe nu verder: De uitwerking door [redacted] wordt gewaardeerd en is een goede basis voor een vervolg. De commissie wil het gevoel van urgentie bij calamiteiten goed benutten voor snelle maar duurzame oplossingen. Het idee is ontstaan om bij herhaalde aanvallen door een zwervende wolf in een gebied de subsidieregeling daar tijdelijk open te stellen. Deze calamiteitenregeling zou dan geen consequenties moeten hebben die er wel kunnen zijn bij het aanwijzen van leefgebieden. Wellicht kan het al worden ingezet ter overbrugging naar overige beleidsvorming over bijvoorbeeld mogelijke corridors in het nieuwe interprovinciale wolvenplan volgend jaar. [redacted] werken dit idee verder uit.*

Hartelijke groet,

[redacted]

**BLAEKEND**

PROJECTMANAGEMENT

Het Woldhuis 24  
7325 WN Apeldoorn  
06 [redacted]

Van: WOLVENCOMMISSIE <[WOLVENCOMMISSIE@gelderland.nl](mailto:WOLVENCOMMISSIE@gelderland.nl)>

Datum: woensdag, 15 december 2021 om 09:32

Aan: [redacted]@eu>, [redacted]@gmail.com>, [redacted]@hotmail.com>, [redacted]@gmail.com>, [redacted]@natuurmonumenten.nl>

CC: [redacted] | Blaekend <[redacted].com>, [redacted]@gelderland.nl>, [info@fauna-in-balans.nl](mailto:info@fauna-in-balans.nl) <[info@fauna-in-balans.nl](mailto:info@fauna-in-balans.nl)>

Onderwerp: Conceptverslag digitale vergadering wolvencommissie Gelderland dinsdagavond 14 december 2021

Beste mensen,

Hierbij alvast het conceptverslag van ons overleg gisteravond. Graag aandacht voor de actiepunten.

Met vriendelijke groet,

[redacted]

Commissie preventie wolvenschade Gelderland

026 [redacted] sms of whatsapp 06 [redacted] [wolvencommissie@gelderland.nl](mailto:wolvencommissie@gelderland.nl) | [www.gelderland.nl](http://www.gelderland.nl)

Meer weten over de wolvencommissie? <https://www.gelderland.nl/De-Wolf/Wolvencommissie>

0000000536